# 認定特定非営利活動法人環境ネットワーク埼玉

環境ネットワーク埼玉とは、地球温暖化防止を始めとする環境保全活動を推進しています。これまで二酸化炭素削減に向けたイベント・学習会等の開催、展示会の開催などの普及啓発活動や、再生可能エネルギーの普及拡大の推進等を県内で広く展開し、今年度で10周年を迎えます。これを記念して、更なる活動の展開と、埼玉県内で広く認知を図るためにロゴマークを募集します。

## 募集要領

<mark>賞 金</mark> 最優秀賞 1 点

2 万円

※未成年の方が受賞された場合、賞金を受け取るにあたり保護者の同意が必要になります。

テーマ 環境ネットワーク埼玉のイメージを彷彿させるものとする

応募締切 2014年9月3日(水)【必着】

### 応募資格

プロ、アマチュア、年齢を問わずどなたでも応募できます。また、一人何点でも応募できますが、応募 用紙1枚につき1作品とさせていただきます。

### 応募方法

- 1 所定の応募用紙(裏面)に、作品と必要事項を記載のうえ、デジタルデータを添えて応募先にご郵送ください。
- 2 デジタルデータは、JPEG、GIF、PDF 等とし、CD-R に保存して提出ください。
- 3 作品に「環境ネットワーク埼玉」のロゴタイプを入れてください。※文字無しのシンボルマークも可
- 4 書体、色数、グラデーション等の制限はありませんが、拡大や縮小、単色使用をする場合を考慮してください。
- 5 参考に、当団体ウェブサイトをご覧ください。(http://www.kannet-sai.org/)

### 審査及び結果発表

環境ネットワーク埼玉事務局及び運営委員会で審査し、作品を決定します。審査結果は、受賞者に事前 に通知した後、ウェブサイト等で発表します。

### 注意事項

- 1 採用作品の著作権及びその他いっさいの権利は当団体に帰属するものとします。
- 2 採用作品はその一部を変更または補作する場合があります。
- 3 応募作品は未発表の自作に限ります。類似のものである場合や、著作権を侵害していることが判明した場合、責任は応募者に取っていただきます。また、結果発表後であっても賞を取り消すことがあります。
- 4 応募作品は返却しません。また、応募にかかる一切の費用は応募者の負担になります。
- 5 採用作品は、名刺、ポスター、ウェブサイト、パンフレット等への掲載、ノベルティグッズなど幅広く利用予定です。

### 個人情報の取扱い

応募作品にかかる個人情報については、応募作品に関する確認、審査結果の発表に使用し、他の目的には使用いたしません。また、審査結果の発表について匿名希望の方はその旨を記載ください。

# 環境ネットワーク埼玉ロゴマーク 応募用紙 応募締切 2014年9月3日(必着)

氏	名		
年	蝓		
所	属		
住	所	〒 一	
電話	番号		
E - m	nail		
作品の簡単な説明(200字程度でご記入ください)			

※応募の際は、この応募用紙と、ロゴマークのデジタルデータを保存した CD-R を添えて郵送ください。

· 호텔·사이사의 관소 사람이 사람이 되었다.

心券作品が記載された日柢を、作内に収まるように貼り付けてくたさい 

### 応募先及び問い合わせ

〒330-0074 埼玉県さいたま市浦和区北浦和5-6-5 埼玉県浦和合同庁舎3階 認定特定非営利活動法人環境ネットワーク埼玉(埼玉県地球温暖化防止活動推進センター) 担当 後藤

TEL 048-749-1217 FAX 048-749-1218

E-mail goto@kannet-sai.org

ウェブサイト http://www.kannet-sai.org/